易事特蓄电池12V100AH NP100-12机房直流屏UPS EPS太阳能消防应急参数

产品名称	易事特蓄电池12V100AH NP100-12机房直流屏UPS EPS太阳能消防应急参数
公司名称	济宁恒裕电源科技有限公司
价格	750.00/件
规格参数	品牌:易事特 型号:12V100AH 产地:广东
公司地址	梁山县梁山镇文汇苑2号
联系电话	15275760293 15275760293

产品详情

易事特蓄电池12V100AH NP100-12是一款广受好评的应急专用蓄电池,具备卓越的性能和可靠的品质。 作为济宁恒裕电源科技有限公司的一款重要产品,我们为您带来了实惠的价格,每件仅售750.00元。

易事特蓄电池的优势不仅仅体现在其出色的品牌和型号,其制造商易事特更是具备多年的经验和技术实力。这款蓄电池的产地位于广东,所以质量和工艺都是不容置疑的。

卓越的性能 易事特蓄电池12V100AH NP100-12使用的是高品质电池芯,确保了其出色的性能和长寿命。它具备优异的电池容量,为您提供足够的电能储备,满足您多种应急场景的需要。 稳定的电压输出和可靠的充电性能,保证了您设备的安全和可靠运行。 多种应用场景

易事特蓄电池12V100AH

NP100-12广泛应用于机房直流屏、UPS和EPS等设备,以及太阳能和消防系统的应急电源中。

丰富的细节 易事特蓄电池12V100AH NP100-12经过精心设计,体积小巧,便于安装和携带。它采用了防火阻燃材料,增加了使用安全性。 具备了防漏液和防震功能,即使在恶劣环境中也能稳定运行。 专业的售后服务

购买易事特蓄电池12V100AH NP100-12,不仅买到了优质产品,还能享受到济宁恒裕电源科技有限公司 提供的优质售后服务。我们的专业团队将为您提供一对一的技术支持和解决方案,确保您的满意。

希望通过以上多个视角的介绍,您能充分了解易事特蓄电池12V100AH NP100-12,了解其优势和特点。 购买易事特蓄电池就选择济宁恒裕电源科技有限公司,我们将为您提供优质的产品和服务。